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2 Selosta sopivia esimerkkeja kayttien, kuinka aiheutuvia sahkomagneettisia hdiridita ja

- hiiriGsietoisuutta mitataan. Tarkastele erityisesti mittausetdisyyden ja -geometrian
vaikutusta.

;' Kondensaattoria, jonka kapasitanssi on 100 nF, kéyteté#n hillitseméan 100 MHz TTL-

tyyppisen logiikkasignaalin hairidita kayttojannitelinjassa. Oskillaattorin {
logiikkalahddn virta on datalehden mukaan 10 mA. Arvioi, palj onko kiyttojannite f
vaihtelee ja kuinka suurella taajuudella merkittdvia hiridvirtoja esiintyy.

4. Lattakaapelilla vélitetdén a%alogiasigggali seki digitaalisignaaleja kuten esimerkiksi
sl kellosignaali. Miten hiri6t voivat kytkeytya tillaisessa signaalinvilitysrakenteessa ja

miti keinoja suunnittelijalla on pienentdd hairididen kytkeytymistd?
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